

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, ЧУКОТКА!

Наша гастрольная поездка закончилась. Впереди теперь встреча со зрителями Ольского района, а затем снова Магадан, открытие театрального сезона, новые спектакли, впечатления. В репертуаре театра есть хорошие пьесы: «Между ливнями» Штейна — о вожде Октябрьской революции В. И. Ленине, «В летнюю пургу» нашего местного автора Г. Остапенко, музыкальная комедия «Вива, Куба!» и ряд других.

Но все это впереди, а сейчас мне хочется рассказать о нашей поездке по Чукотке. Еще в прошлом году, когда мы гастролеровали на Колыме, каждый из нас думал о том, что неплохо было бы побывать на Чукотке. И вот это желание исполнилось. Мы получили большое внутреннее удовлетворение, испытали огромную радость от встречи с суровой, своеобразной чукотской природой, с замечательными людьми, подлинными хозяевами этого края.

Чукотка оказалась гостеприимной. Я говорю это не из вежливости. Здесь мы встретились со старыми знакомыми и приобрели много новых друзей. Радушно принимали нас шахтеры Анадыря, горняки билибинских приисков, строители Нижних Крестов и шоферы Зеленого Мыса. Не менее теплыми были встречи в Певеке и на мысе Шмидта. Мы в свою очередь старались щедрее платить им нашим творчеством.

Кстати сказать, в Певеке мы не впервые. Для нас как бы стало уже традицией: в каждую гастрольную поездку обязательно навещать певекчан, которых успели полюбить. Хочется думать, что эта любовь—взаимна. Подтверждением тому может послужить Почетная грамота, которой удостоили они нас перед отъездом. Такие же грамоты нам вручили потом в Эгвекиноте и Providения.

Особенно памятна поездка на мыс Дежнева. Впервые за всю историю нашего театра артисты выступали нынче перед жителями Уэлена, перед известными во всем мире мастерами косторезного искусства. Думаю, что проложенная нами тропа к благодарным уэленским зрителям не зарастет.

Народ на Севере в основном молодой, жизнерадостный, любит посмеяться от души, ценит шутку, метко сказанное слово. Именно поэтому мы и включили в наш репертуар два комедийных спектакля: «Украли консула» Мдивани и «Судьба-индейка» Сафронова. Идущие от сердца дружеские аплодисменты зрителей были нам лучшей наградой за труд. Сразу же сглаживались, забывались трудности нашей кочевой трехмесячной жизни.

Погода на Чукотке непостоянна: то светит солнце, то льют дожди, беснуются ветры. Но ни погода, ни прочие превратности путешествия не в силах омрачить наших чувств к Чукотке, к ее трудолюбивым людям. Каждая встреча с ними—событие для нас.

В. ЗАХАРОВ,
заслуженный артист РСФСР.

Советская Чукотка
г. Анадырь

8 6 СЕН 1964